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Priopćenje za javnost 
 

BIVŠI RADNICI SALONITA KOJI NE IDU U MIROVINU I DALJE ĆE RADITI NA 
POSLOVIMA SANACIJE 

 
Direktor Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Vinko Mladineo i 

glavni povjerenik Hrvatske udruge sindikata za Dalmaciju Jozo Marić dogovorili su da 
će na daljnjem tijeku izvođenja pripremnih radova na sanaciji Mravinačke kave i  
zbrinjavanja mikroarmiranih cementnih cijevi (azbestno-cementnih cijevi) iz kruga 
tvornice Salonit d.d. u stečaju biti angažirano 40 bivših radnika Salonita koji ne 
odlaze u mirovinu, a koji su zdravstveno sposobni i osposobljeni za rad na siguran 
način.  

Ovim dogovorom ispunjena su jamstva koje je predsjednica Vlade Republike 
Hrvatske gđa Jadranka Kosor dala bivšim radnicima Salonita, u pogledu njihovog 
zapošljavanja uz uvjet da će se ta obveza zapošljavanja primjenjivati dokle god 
država provodi i financira sanaciju. 

Na sastanku je nazočio i Milenko Popović, ravnatelj Uprave za mirovinsko 
osiguranje pri Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva te je zajednički 
konstatirano da je Vlada Republike Hrvatske ispunila i obećanje koje se odnosi 
donošenje Zakona o dopunama Zakona o uvjetima za stjecanje prava na starosnu 
mirovinu radnika profesionalno izloženih azbestu. Temeljem toga radnicima koji su 
radili u tvornicama gdje je azbest korišten kao sirovinska osnova u proizvodnji  
uvećana je  mirovine za 26% počevši od 1.1. 2010. te se ona primjenjuje za sve 
radnike koji su oboljeli od bolesti uzrokovanih azbestom. Mirovinskom osiguranju već 
je prijavljeno 90-ak bivših radnika Salonita koji odlaze u mirovinu pod tim povoljnijim 
uvjetima.  

Također je istaknuto da će se pristupiti dogovoru u svezi utvrđivanja kriterija 
za isplatu obeštećenja te da će Hrvatska udruga sindikata mjerodavnim tijelima 
državne uprave predložiti kriterije i osobe na koje bi se to obeštećenje odnosilo uz 
uvjet da se pri izračunu obeštećenja vodi računa o svemu što je Vlada Republike 
Hrvatske putem Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva i 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost već uložila putem angažiranja 
radnika na sanacijama. 

          
 
 

 


